

EMBARGO JUSQU'AU LUNDI 19 DECEMBRE 2005 - 17H45

GROUPE COLRUYT CONSOLIDE

Information semestrielle - chiffres établis selon les normes comptables IFRS

Colruyt poursuit une croissance soutenue

Durant le premier semestre de l'exercice 2005/2006 (01/04/2005 - 30/09/2005), le chiffre d'affaires du Groupe Colruyt a augmenté de 11,95 % par rapport au premier semestre de l'exercice passé.

Le résultat d'exploitation (EBIT) s'élève à 158,23 millions EUR, contre 142,99 millions EUR au terme du premier semestre de l'exercice passé, ce qui représente une hausse de 10,66 %.

Le résultat courant avant impôts se chiffre à 168,04 millions EUR, contre 153,14 millions EUR au terme du premier semestre de l'exercice écoulé. Il affiche ainsi une progression de 9,73 %.

Le résultat consolidé (part du Groupe) atteint 113,27 millions EUR pour le premier semestre de l'exercice en cours, contre 103,64 millions EUR l'exercice écoulé, soit une hausse de 9,3 %. Le résultat par action s'élève à 3,35 EUR par rapport à 3,01 EUR l'exercice écoulé, soit une augmentation de 11,3 %.

Afin de pouvoir établir une comparaison avec les résultats du premier semestre de l'exercice en cours, nous avons retiré les éléments suivants des chiffres du premier semestre de l'exercice passé : la plus-value unique réalisée sur les actions de la S.A. Dolmen Computer Applications; les résultats de la S.A. Dolmen Computer Applications, sachant que cette société et ses filiales ne sont plus consolidées depuis le second semestre de l'exercice passé; les résultats de Spar du 1er janvier 2004 au 31 mars 2004, qui étaient compris dans les résultats du premier semestre de l'exercice passé. Les chiffres absolus du premier semestre de l'exercice écoulé sont mentionnés entre parenthèses dans le tableau ci-après.

La contribution des magasins Colruyt au chiffre d'affaires et aux résultats du Groupe dépasse nos espérances. La contribution et les résultats du Groupe OKay continuent également à augmenter de manière considérable, vu la politique d'expansion rapide de ce département.

Pro à Pro Distribution (en France) a connu une progression de chiffre d'affaires de 32,1%. Abstraction faite des nouvelles acquisitions, le chiffre d'affaires de Pro à Pro Distribution a progressé de 27%. En raison de la concurrence acharnée dans le secteur de la distribution en France et de la morosité générale du climat économique, la quote-part de Pro à Pro Distribution dans le résultat du Groupe est légèrement en dessous de nos attentes.

La contribution du Groupe DreamLand au chiffre d'affaires du Groupe a encore augmenté (+12,4%). La quote-part dans le résultat est cependant inférieure à l'exercice précédent en raison des coûts liés au démarrage d'une seconde plateforme logistique et de la formule Dream.

Le Groupe Spar investit beaucoup dans la formation, dans l'informatique et dans la rénovation des magasins. En outre l'ensemble des prix a été considérablement abaissé, ce qui signifie que sa contribution au chiffre d'affaires ainsi qu'au résultat du Groupe sont fortement sous pression actuellement. Nous l'avions prévu. La direction de Spar met tout en oeuvre pour continuer à garder les coûts sous contrôle et améliorer l'efficacité de son organisation.

Les résultats de Druco et d'Infoco sont à la mesure de nos attentes.

Un rapport financier intermédiaire en IFRS, portant sur l'exercice 2004/05 a été publié sur notre site [www.colruyt.be/infos financières](http://www.colruyt.be/infos_financieres).

Durant le mois de janvier 2006, nous communiquerons des informations au sujet de l'évolution des magasins Colruyt pendant les neuf premiers mois de l'exercice en cours (du 1er avril 2005 au 31 décembre 2005). Malgré un environnement concurrentiel partout plus difficile, nous osons revoir à la hausse les prévisions bénéficiaires que nous avons établies au début de l'exercice. Nous prévoyons dès lors un bénéfice consolidé (part du Groupe) en IFRS de minimum 227 millions EUR, contre 210,86 millions EUR l'exercice passé.

**Rapport du commissaire sur l'examen limité de l'information financière consolidée intermédiaire de
Etn. Fr. Colruyt S.A. au 30 septembre 2005**

Nous avons procédé à l'examen limité du bilan consolidé abrégé ci-annexé de Etn. Fr. Colruyt S.A. ('la Société') arrêté au 30 septembre 2005, ainsi que du compte de résultats, de l'état des variations des fonds propres et du tableau de flux de trésorerie abrégés pour la période de six mois se clôturant le 30 septembre 2005 ('l'information financière consolidée intermédiaire'). Cette information financière consolidée abrégée a été établie sous la responsabilité de la direction de la Société. Notre responsabilité est d'établir un rapport concernant l'information financière consolidée intermédiaire sur base de notre examen limité.

Nous avons procédé à un examen limité en conformité avec les normes de l'Institut de Réviseurs d'Entreprises relatives à l'examen limité. Un examen limité consiste principalement en l'analyse, la comparaison et la discussion des informations financières. Ce contrôle a dès lors été moins étendu qu'une révision qui aurait eu pour objet le contrôle plénier des comptes annuels.

Cet examen limité n'a pas révélé d'éléments qui impliqueraient des corrections significatives du rapport consolidé semestriel établi sur base des principes de présentation inclus dans l'annexe de l'information financière consolidée intermédiaire, qui décrit comment les exigences de reconnaissance et d'évaluation des IFRS ont été appliquées.

Sans formuler de réserve dans notre conclusion concernant l'examen limité, nous attirons l'attention sur les annexes de l'information financière consolidée intermédiaire qui explique pourquoi une possibilité existe que la direction pourrait décider que des modifications seraient nécessaires aux méthodes comptables appliquées dans la préparation de l'information financière consolidée intermédiaire au moment où la direction établira ses premiers comptes annuels IFRS pour l'exercice se clôturant le 31 mars 2006.

Halle, le 16 décembre 2005

Klynveld Peat Marwick Goerdeler Réviseur d'Entreprises

Commissaire représentée par

Jo Vanderbruggen

Ludo Ruysen

EMBARGO JUSQU'AU LUNDI 19 DECEMBRE 2005 - 17H45

GRUPE COLRUYT CONSOLIDE
Chiffres-clés au terme du 1er semestre de l'exercice 2005/2006
(du 1/4/2005 au 30/9/2005)
(en millions EUR)

	1er semestre 05/06	1er semestre 04/05 (*)	Différence en %
Chiffre d'affaires	2.328,73	2080,09 (2.229,92)	+ 11,95 %
Résultat d'exploitation (EBIT)	158,23	142,99 (165,14)	+ 10,66 %
Résultat financier	9,81	10,15 (9,99)	
Résultat courant avant impôts	168,04	153,14 (175,13)	+ 9,73 %
Rubrique susmentionnée par action Nombre moyen pondéré d'actions	4,97 33.802.910	4,42 34.380.255 (5,09)	+ 12,44 %
Résultat avant impôts	168,04	153,14 (175,13)	+ 9,73 %
Impôts	54,65	48,01 (50,03)	+ 13,82 %
Résultat consolidé	113,48	105,13 (125,18)	+ 7,94 %
Résultat consolidé Part du Groupe (**)	113,27	103,64 (123,68)	+ 9,30 %
Rubrique susmentionnée par action	3,35	3,01 (3,60)	+ 11,30 %
Cash-flow	152,76	136,35 (160,08)	+ 12,04 %
Cash-flow (***) Part du Groupe	152,61	134,86 (158,58)	+ 13,16 %

(*) Abstraction faite de la plus-value unique sur les actions Dolmen, de la quote-part du groupe Dolmen qui a été déconsolidée le 30 septembre 2004 et des résultats du groupe Spar pour la période du 1er janvier au 31 mars 2004. Les résultats entre parenthèses tiennent néanmoins compte des éléments uniques précités.

(**) La quote-part des entreprises mises en équivalence dans le résultat est négligeable.

(***) Cash-flow: résultat consolidé (résultat net) + amortissements + provisions + réductions de valeur.

EMBARGO JUSQU'AU LUNDI 19 DECEMBRE 2005 - 17H45

CONTRIBUTION AU CHIFFRE D'AFFAIRES

	1er semestre 05/06	1er semestre 04/05	Différence en %
Distribution	1.798,71	1.617,69	+ 11,2 %
OKay	58,98	40,04	+ 47,3 %
DreamLand	48,42	43,06	+ 12,4 %
Spar	193,59	(*) 203,21 (**) (282,60)	- 4,7 %
Infoco	5,97	5,81	+ 2,7 %
Druco	5,84	5,78	+ 0,9 %
Pro à Pro Distribution	217,23	164,50	+ 32,1 %
Dolmen Computer Applications	0	(**) (70,44)	
TOTAL	2.328,73	2.080,09 (**) (2.229,92)	+ 11,95 % (+ 4,4 %)

(*) Chiffres comparables du premier semestre 04/05

(**) Chiffres absolus du premier semestre 04/05

COMPTE DE RESULTAT CONSOLIDE - IFRS

(en millions de EUR)	Premier semestre 05/06	Premier semestre 04/05
Chiffre d'affaires	2.328,7	2.229,9
Approvisionnements et matières premières	-1.791,8	-1.695,1
Marge brute	536,9	534,8
Autres produits d'exploitation	22,3	42,6
Services et biens divers	-85,0	-97,1
Rémunérations et avantages sociaux	-267,0	-270,3
Amortissements et réductions de valeur	-38,9	-36,2
Provisions	-0,3	1,3
Autres charges d'exploitation	-9,8	-10,1
Résultat d'exploitation (EBIT)	158,2	165,1
Résultat financier	9,8	10,0
Résultat avant impôts	168,0	175,1
Impôts sur le résultat	-54,6	-50,0
Résultat après impôts	113,4	125,1
Résultat des sociétés mises en équivalence	0,1	0,1
Résultat consolidé	113,5	125,2
Intérêts minoritaires	0,2	1,5
Part du Groupe	113,3	123,7
<i>Nombre moyen pondéré d'actions en circulation</i>	<i>33.802.910</i>	<i>34.380.255</i>
<i>Résultat par action (en EUR)</i>	<i>3,35</i>	<i>3,60</i>
<i>Résultat par action après dilution (en EUR)</i>	<i>3,35</i>	<i>3,60</i>

EMBARGO JUSQU'AU LUNDI 19 DECEMBRE 2005 - 17.45 H

Bilan Consolidé - IFRS	30.09.05	31.03.05
<i>(en millions de EUR)</i>		
ACTIF		
Goodwill	47,4	44,3
Immobilisations incorporelles	3,1	3,0
Immobilisations corporelles	663,0	635,3
Immobilisations financières	9,6	11,5
Impôts différés actifs	16,3	17,0
Créances commerciales	2,2	4,8
Actifs non courants	741,6	715,9
Stocks	355,7	344,3
Créances commerciales	193,8	150,2
Autres créances	42,8	30,0
Comptes de régularisation	8,0	8,5
Placements	213,6	303,8
Liquidités et quasi-liquidités	78,4	88,7
Actifs courants	892,3	925,5
Total de l'actif	1.633,9	1.641,4
PASSIF		
Fonds propres du Groupe	661,0	758,3
Intérêts minoritaires	5,0	4,9
Fonds Propres	666,0	763,2
Provisions	35,9	35,4
Impôts différés passifs	36,1	35,9
Dettes financières à long terme	14,5	15,6
Passifs non courants	86,5	86,9
Dettes financières à court terme	3,0	4,0
Dettes commerciales	534,2	503,7
Comptes de régularisation	6,1	4,8
Acomptes reçus sur commandes	7,9	8,2
Dettes fiscales, salariales et sociales	221,7	239,1
Autres dettes	108,5	31,5
Passifs courants	881,4	791,3
Total du passif	1.633,9	1.641,4

EMBARGO JUSQU'AU LUNDI 19 DECEMBRE 2005 - 17.45 H

	premier semestre 05/06	premier semestre 04/05
Tableau de financement consolidé (en millions de EUR)		
Résultat net consolidé (part du Groupe)	113,3	123,7
Résultat des intérêts minoritaires	0,2	1,5
Résultat des sociétés mises en équivalence	-0,1	-0,1
Ajustement pour transactions non-cash	45,4	40,5
Ajustements pour éléments à présenter séparément ou à reclasser en trésorerie d'investissement ou en trésorerie de financement	49,6	27,9
Résultat d'exploitation avant ajustement de variation du besoin en fonds de roulement	208,4	193,5
Variation du besoin en fonds de roulement	-32,6	-12,9
Intérêts payés	-1,1	-1,2
Intérêts/dividendes reçus	5,6	5,9
Taxes payées durant la période	-78,9	-27,1
Variation de la trésorerie d'exploitation	101,4	158,2
Acquisition d'immobilisations corporelles et incorporelles	-70,7	-69,1
Acquisition de participations consolidées (net des liquidités acquises)	-3,3	-22,9
Cessions d'immobilisations corporelles	4,1	12,3
Cessions de participations consolidées (net des liquidités cédées)	2,2	-31,8
Variation de la trésorerie d'investissement	-67,7	-111,5
Augmentation de capital et des primes d'émission		0,4
Cession/(acquisition) d'actions détenues en propre	-130,4	-35,1
Remboursement d'emprunts	-0,7	-0,9
Dividendes versés	-3,1	-19,0
Variation de la trésorerie de financement	-134,2	-54,6
Variation de la trésorerie nette	-100,5	-7,9
Situation nette de trésorerie à l'ouverture	392,5	355,5
Situation nette de trésorerie à la clôture	292,0	347,6
<i>augmentation/(diminution)</i>	<i>-100,5</i>	<i>-7,9</i>

EMBARGO JUSQU'AU LUNDI 19 DECEMBRE 2005 - 17.45 H**Evolution des fonds propres consolidés au 30 septembre 2005**

	Capital	Primes d'émission	Résultats reportés	Actions propres	Ecart de conversion	Fonds propres du Groupe	Intérêts minoritaires	Total
(en million de EUR)								
Au 1er avril 2005	148,8	0,0	690,4	-81,1	0,0	758,2	4,9	763,1
Résultat de la période			113,3			113,3	0,2	113,5
Dividends			-87,1			-87,1		-87,1
Actions propres				-125,5		-125,5		-125,5
Résultat net comptabilisé directement en fonds propres			1,9			1,9		1,9
Autres			0,1			0,1	-0,1	0,0
Au 30 septembre 2005	148,8	0,0	718,7	-206,5	0,0	661,0	5,0	666,0

Ce rapport financier consolidé intermédiaire a été établi conformément aux normes applicables dans l'UE, qui ont été publiées et dont on prévoit qu'elles seront appliquées ou pourront faire l'objet d'une application anticipée au 31 mars 2006, date de clôture du premier rapport annuel pour lequel l'Entreprise devra se conformer aux normes en vigueur au sein de l'UE pour l'établissement des comptes annuels. Les normes qui seront appliquées par l'UE au 31 mars 2006 pour l'établissement des états financiers sont toutefois encore susceptibles d'être modifiées ou pourraient faire l'objet d'interprétations complémentaires. C'est pourquoi elles ne peuvent pas encore être déterminées avec certitude lors de l'établissement de cet état financier intermédiaire. Par conséquent, il est possible que nous soyons amenés à modifier les principes comptables appliqués pour l'établissement de cet état financier consolidé intermédiaires lors de l'établissement de nos premiers comptes annuels conformément aux normes appliquées en la matière par l'UE au 31 mars 2006.